

联合 36 家地方台 12 小时超长直播  
今年国庆活动 央视很“文艺”

10月3日，央视将联合36家地方电视台进行长达12小时的大型文艺节目直播活动。据了解，央视著名导演陈临春将是这次“为祖国喝彩，全国电视文艺行动”直播活动的总导演，朱军、李咏、董卿将担任主持人，其中四川方面初步计划是在汶川进行一场文艺演出。新闻节目的直播已经司空见惯，但如此长时间，涉及到这么多家电视台联动的文艺节目直播绝对是史无前例。

在春晚之前，央视文艺中心还有一次重大的引人注目的直播行动——“为祖国喝彩，全国电视文艺行动”。在10月3日这天，央视将联合36家地方电视台进行12个小时的文艺大直播。据了解，央视极为重视这次直播活动，不仅筹备时间久，幕后阵容亦相当强大。著名导演陈临春将担任本次直播活动的总导演，陈临春是2008年央视春晚的总导演，他还执导过西湖博览会《人间天堂》开幕式文艺晚会等众多大型晚会，对执导大型活动极富经验。同时，央视文艺中心和各地方台的精兵强将也将全力投入到这次直播当中来。

主持人的阵容也绝对是重量级的，总导演陈临春介绍说，除了文艺中心的当家主持人，其他部门的优秀主持人也会亮相这个舞台：“文艺中心的朱军、李咏、董卿将担任主持工作，其他部门的优秀主持人也有可能加入到主持行列中。”陈临春表示尝试这么大规模的文艺直播活动在央视还是头一回：“节目暂定在早上9点到晚上9点之间进行，各地的电视台都将呈现自己最有特色最具代表性的文艺节目，比如红歌会，比如南北的杂技等等。”

据了解，目前央视已经和各地的电视台做了第一轮的沟通，各地电视台纷纷开始筹备自己的节目。  
成都商报



酒井法子采尿完毕，被移送至日本女性拘留所 酒井法子以秀发遮面不愿示人

据日本警方透露，前晚投案自首的酒井法子目前已承认吸毒，并声称吸毒行为是受丈夫高相佑一教唆。此外，酒井法子还透露自己从去年夏天就开始吸毒。日本法律专家称，酒井法子很可能被判两年有期徒刑，缓期四年执行。

# 酒井法子承认吸毒可能被判两年徒刑

“从去年夏天就开始吸了，是丈夫教唆的”

## 酒井法子： 已有一年“毒龄”

据日本调查人员透露，酒井法子显得很配合，表现出深刻反省的态度。她声称，去年由于丈夫的教唆，她开始吸食毒品。

目前，酒井法子已被送到两岸警署的女性拘留所中。据悉，日本警方即将递交建议起诉书。

女星酒井法子原名高相法子，现年38岁。前不久，日本警方在对酒井法子的住宅进行搜查时，发现了微量的兴奋剂及吸食用具。其后据日本警视厅调查，吸食用具

上附着物的DNA与酒井的完全一致。

据日本警方称，酒井法子的丈夫高相佑一在8月3日被捕后，向警方供认在酒井法子家中搜出的毒品不是自己的。从那时起，警视厅由此怀疑酒井也吸毒。

## 法律专家： 可能判两年有期徒刑

据日本媒体报道，就酒井法子投案一事，有日本著名刑法教授推断，她将会被判两年有期徒刑，缓期四年执行。

日本大学名誉教授板仓宏说：“(自首)这种行为对她的

非常有利，可能会被判缓刑。”

逃亡本身就是一种犯罪，帮助酒井法子的人还构成包庇隐匿罪等问题，而她本人还涉嫌教唆，但是逃亡一个月以上才是畏罪潜逃，板仓宏认为这次应该不会立案。

另外，按照日本兴奋剂取缔法，不管持有还是使用毒品都会被处以十年以下有期徒刑的判决，两种罪名同时成立最高会判刑十年，板仓宏说：“酒井法子很可能被判一年零六个月到两年有期徒刑，缓期三年到四年执行。”酒井法子会在被捕48小时内被起诉，最多拘留20天，之后很可能获释。综合

## 延伸阅读

酒井法子的不幸婚恋：

## 从一心下嫁到双双涉毒

酒井法子因为老公高相佑一教唆吸毒而面临法律的制裁，这个消息真是令人痛心。遥想当年酒井法子突然决定要嫁给高相佑一时众人就纷纷表示反对，预言两人的婚姻不会长久，如今看来真是一语成谶。

## 恋爱与闪婚

1985年以歌手身份出道的酒井法子称得上是日本演艺圈最为耀眼的明星，1993年她和编剧野岛伸司因合作《同一屋檐下》一见钟情，但是由于事务所的阻挠和工作繁忙，他们的感情维持四年后结束，此后河村龙一也曾公开表示非常欣赏酒井法子甜美的嗓音，还为其创作歌曲，两人也曾被报道秘密约会，但最终还是未能走到一起。

1998年底，酒井法子和高相佑一闪电结婚了，而且还是奉子成婚，毕竟当时她已经面临三十岁大关，为了早日成家她选择了相识不到一年的高相佑一。1999年2月，酒井法子怀孕五个月仍然坚持出演电视剧《遥远的亲戚》，一个月之后才暂停所有演出休产假，生下儿子后她依旧没有放弃演艺事业，而且对家庭也照顾得十分周到。

## 婚后夫妻矛盾

虽然酒井法子与野岛伸司的感情只持续了四年，但是他们分手毕竟有很多外在因



酒井法子和丈夫

素，而当年她选择高相佑一很多人认为她只是在快三十岁还未成为家觉得有些丢脸，因此必须给自己找后路，也许正是因为感情基础不是那么深厚，才导致酒井法子和高相佑一在婚后产生了很多矛盾，甚至还不止一次爆出离婚的消息。

高相佑一是有名的花花公子，虽然娶了酒井法子这样的美人回家但还是阻止不了偷腥的诱惑。酒井法子婚后兼顾事业和家庭，为了自己的家她付出了很多，但高相佑一还是一如既往地拈花惹草，酒井法子的事务所也曾证实他们夫妻经常为外遇问题争吵，甚至还闹到要离婚的地步。

## 感情破裂夫妻分居

今年5月，酒井法子终究无法再忍受丈夫高相佑一的背叛，决心与他分居。五一黄金周时，酒井法子一家人到冲绳度假，两人再次因为出轨问题大吵一架，回到东京后她要求丈夫搬到千叶县的别墅居住，自己带着孩子独自生活，也让彼此冷静冷静。

酒井法子当时还曾向朋友哭诉，说丈夫实在太让人失望，只要一看到他就想流泪。而当时高相佑一只是表示多年来作为酒井法子的丈夫承受了很大压力，对婚姻感到十分疲惫，但却否认要离婚。

8月3日凌晨，高相佑一因涉嫌吸毒被捕，本身出轨已经让酒井法子身心俱疲，这次被捕更是给了她巨大的打击。8日晚，酒井法子到警方自首，后又承认自己吸毒。布布

## 各界反应

## 经纪公司社长出面致歉 可能将与酒井法子解约



经纪公司社长在记者会上鞠躬致歉

的100余位记者表示“一点也不知道”。

社长还在记者会上表示，自己与酒井相交23年，她却没有告诉自己(她的状

况)，因此感到很遗憾。并希望酒井能够深刻反省，即使不能再继续演艺事业，也要改过自新，做一个普通人，做一个普通的母亲。

新浪

## 两代言企业“落井下石” 将与酒井法子终止合约

由于涉毒女星酒井法子承认吸毒，原本与她签订合约的企业纷纷考虑终止合同。其中，丰田公司已明确表示不久之后与酒井法子解约，而另一家头疼药企业，也准备终止合同。

日本女星酒井法子因具有可爱的容貌、独特的声音及清纯的形象，一度备受广告商推崇。无论是在日本国内，还是中国、韩国都拥有较高人气。

然而，由于酒井法子被捕，起用她做广告代言的公司表示将与其解约。丰田汽

## 国际全新高能数码祛疤仪 专业祛除疤痕

南京鼓楼中医院疤痕治疗中心引进国际最新高能数码祛疤仪，激活疤痕组织细胞活性，不论疤痕面积大小、时间长短，均可让凹凸不平疤痕组织细胞重新平整排列，接近或恢复正常肤色。祛除腋臭术后疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕，无痛苦费用低，随治随走，治疗后外观与周围皮肤接近平整，完美、自然。治疗费优惠50%。详情登录<http://www.jshhye.com>咨询预约。  
**电话：025-83343312 节假不休！**  
地址：南京中山北路253号鼓楼中医院新四楼(南京饭店旁)  
交通路线：乘13、16、31、34、45、83、100路到南京饭店站下

## 侯耀华之子 不介入遗产案

侯耀华的儿子侯军日前撰写博客，否认自己和父亲断绝父子关系。接受媒体采访时侯军还称，对于遗产官司他一直没有介入，对于老爸和妹妹侯瓒(侯耀文之女)他都支持。

前段时间，自称侯氏兄弟朋友的王魏冬撰写博客称，侯军因为埋怨父亲“侵占”侯耀文的遗产，与其断绝父子关系。8月7日凌晨，侯军在其博客中发表题为《2009年8月7日》的博文，“我不出来说话是我对那些造谣中伤不屑一顾，我不出来说话是因为身为一个我引以为豪的侯家人、身为人子，我要对我说的每一个字负责。”

侯军接受某电视台采访表示，从一开始他就没有参与官司，也没有介入遗产的事，“这是为了怕别人说父亲这么做是要给自己的儿子占便宜。我向天发誓，要是有这种心思，我就跳楼去。”在竭力撇清和遗产案关系的同时，侯军还表示对老爸和妹妹侯瓒都支持。他称自己和妹妹永远没有矛盾，因为他曾在三叔的遗体前发誓，如果侯瓒需要自己的帮助，他肯定会义不容辞。杨林



侯军